

CBA外援新政出台,有合同的NBA球员无缘加盟

科比来CBA彻底没戏

本报讯(记者 刘伟) 8月19日,为期两天的CBA联赛会议在深圳结束。经CBA联赛委员会商议,2011-2012赛季CBA外援签约规则正式出炉。按照新的外援政策,以科比、霍华德为代表的一批有合同在身的NBA大牌球员将彻底无缘新赛季CBA联赛。

月20日拉开帷幕,到2012年3月30日总决赛第七场结束为止。相对于之前两个赛季的CBA联赛,新赛季CBA的开幕时间提前了近一个月左右。这样做的目的是为了给中国男篮留出更多的时间备战2012年伦敦奥运会。

至于外界颇为关注的外援新政,联赛会议结束后也终于有了定论。“大牌球星想来CBA打短工是不可能的了。”一位与会人士这样说道。按照新赛季外援政策,CBA球

队签订合同的现役NBA球员必须是自由球员,也就是不能在NBA有未执行完的合同。此外,与CBA球队签订合同的现役NBA球员必须在CBA效力满一个赛季,不允许在NBA停摆之后返回美国。这样一来,一批有约在身的NBA大牌球星,新赛季加盟CBA已经没有了可能。

在篮协注册范围之内。在外援使用规则上,篮协基本上保持了以往的旧制,依旧是双外援4节6人次的安排,13名以后的俱乐部,允许引进一名亚洲外援。

尽管联赛外援新政堵死了大牌来华的可能,但篮协一份108人自由球员大名单依旧留给了各俱乐部淘宝的空间。在现役球员不被允许加盟CBA的前提下,包括麦蒂、巴蒂尔在内的NBA自由球员成为CBA球队新的引援考虑对象,或许像麦蒂这样的自由球员加盟CBA会显得更加靠谱一些。

NBA公布

季前赛赛程

新华社华盛顿8月18日体育专电(记者 梁金雄) NBA停摆已接近两个月,没闲着的联盟继一个月前公布了新赛季赛程后18日又宣布:新赛季季前赛将于10月9日正式揭幕。

当然,上述赛程能否按时实施,还取决于目前球员工会与球队老板间在新一期劳资协议谈判上是否能及时地达成协议。

世界名人战今日决赛

江维杰冲击“世界名人”

本报讯(记者 许恺玲) 19日,第二届“常德·柳叶湖杯”世界围棋名人争霸战第二局的比赛,在湖南省常德市战罢。结果,本报山东景芝酒业队棋手、中国“名人”江维杰执白中盘击败了日本“名人”井山裕太,20日将与韩国“名人”朴永训争夺冠军。

19日的第二局比赛中,井山裕太继首局比赛之后,再次猜得黑棋先行,他以错小目开局,很快就获得两个角地的实地。随后黑方进入白方左边连续挂角,双方展开第一波战斗。双方在此时落子非常谨慎,行棋速度顿时降了下来。

弈至第59手,棋局进入午休封盘,13点比赛重新开始,双方继续围绕中间的“勾心斗角”。不过,江维杰通过战斗已经获得了近40目的实地,取得领先。

此后,井山裕太也意识到了形势的危急,在右边强行打入。但江维杰很简单地放对方打穿,然后将黑方两块棋分断攻击。最终,弈至154手,黑方全军覆没,井山只能投子认输,江维杰获胜后晋级决赛。

赛后江维杰接受记者采访时说,他很满意自己的表现,“发挥不错”,赢了比赛江维杰的声音都显得轻松许多。而对于20日和朴永训的决赛,江维杰已经提前研究了对手这几天的棋谱,相信自己会有好的表现。

今年江维杰在国际赛场上战绩不俗。前几日的富士通杯,江维杰首次挺进四强,实现职业生涯的突破。而江维杰说,自己在今年能有这样的成绩,主要源于去年联赛的战绩。由于去年成绩不错,参加的比赛也多,为自己积累了经验,也增添了信心,希望今年能有更大突破。



8月18日,西班牙选手贝达斯科在比赛中。当日,在ATP辛辛那提网球公开赛男单第三轮比赛中,西班牙选手纳达尔以2比1战胜同胞贝达斯科,晋级下一轮。 新华社发

不敌法国队

中国男篮三连败

本报讯 北京时间8月19日,在伦敦奥运测试赛第三场比赛中,中国队以59:76不敌法国队,遭遇三连败。四节比赛的比分是(中国队在前)7:22,15:14,15:18,22:22。

本场比赛易建联拿到20分5篮板,易立拿到14分1篮板,孙悦9分2篮板2助攻,张兆旭拿到4分,张博拿到3分。

8月19日上证综指

开盘2519.68 最高2536.27 最低2513.75 收盘2534.36 下跌25.11点 成交747.73亿

沪股(600000-600990)

Table containing stock market data for various companies, including columns for stock code, name, price, and change.